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3. GnpénnnipynLuubtp pwquneyniuubtph htwn

% Unwownpwupubip

1.

Funipwgphs hwnynipjudp npjwd puqunipinitup ubipuywgut) upw
nwpptiph pywplniinyg.

ul)Az{x|x3:4x}, p)B={x|x2<7, er},

q)C={n| 315<7n <1575, neN}, 1) D={k‘3:+2

=m; keZ, meZ}:

Rtipt) pywht 4 b B puqunipyniuutinh wjuyhuh ophtuwyutip, np'
w) AUB=R UL ANB=Q, p) AUB=4 L. ANB=B8:

Uwuwgnigli), np. w) AUB=B, p) 4N B=A4 hwjwuwpnipjniuutipp
dhpwn Lu dhwyt wyu ntiypnid, tpp 4 B

Uwwgnigli] hwjwuwnpnipniun.

w) A\(A\B)=ANB, p) (A\B)U(B\A4)=(AUB)\(4NB):

Quubty' AUB, ANB, ANC, BUC, ANBNC, (AUB)NC b wyn puq-
Unipjniuutipp ywwybtply Ynnpnhuwnwhu ninnh ypw, tph'

w) A=[;5], B=[3;7), C=(=L1]; p) A=[-14], B=[6;+00), C=(-50):




6. ‘thgnip,

A={xeN|2<x<6}, B={xeN|l<x<4}, C={xeN|x"-4=0}:
7. Bus mwpptphg b punugwéd htinbyjw) puqunipiniun.

w) BUC, p) ANBNC, q) AUBUC,

n) 4NBUMBUC), 4L B-C, q) C-B:

8*. Uwwgniglk] htmbywy phtnptdp' 7 puupphg Juquyjus puqdnipyui
pninp Gupwpwqdnipyniubbph pwaalhp hwjwuwp £ 2" -he

9. A4 u B pwqunipjniuubipp £ pugunipjuu tupwpwqunipniuubp Gu (uy.
1): ‘bjuph Ypw géwyunty htimbyw) puqunipiniup.
w) AUB', p) A'NB, q) (4UB)',
n) (AUB)', b) (4NB)', q) (ANB)U4NBY:

10. thgnip, 4={3n-1|neN} U B={4n+3|neN}: Gty 'é

ANB-u: E
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